



В Моршанском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 17 сентября 2017 года потерпевший встретил в кафе двух своих знакомых, которых после его закрытия пригласил к себе домой. В ходе возникшего во время распития спиртных напитков конфликта обвиняемый нанес хозяину дома более тридцати ножевых ранений. От громких криков проснулась несовершеннолетняя дочь потерпевшего, спящая в соседней комнате. Девочка незаметно выбралась из дома через окно, побежала к соседям и рассказала им о происходящем. Они и вызвали сотрудников полиции и «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть 53-летнего потерпевшего.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1184326>